Miscellaneous - Questions and Answers

QUESTIONS

ANSWERS

1. Is Form C auto-populated by
responses in other forms or should
there be a Form C for the applicant
to input? The directions in the
appendix (page 7) seem to indicate
the latter but | can't find a checkbox
in the wizard for Form C.

Date: 8/1/2007

Form C, Application Summary, is auto-
populated based on responses
provided by the Applicant in the Grant
Application Wizard.

2. At the 2nd workshop — it was
mentioned that we should hand
write the page number sequentially
on our hard copy applications if we
wanted to refer to a certain page
when we are before the
commission.

Date: 8/1/2007

We are requesting Applicants to write
page numbers sequentially on the
bottom of their application. The
purpose of the page numbers is to
provide the ability to reference
particular pages of an application.

Note: Page numbering is not a
requirement. Applicants will not be
disqualified if page numbers are not
included.

3. Regarding Question #13, (Q #13:
Provide clarification on form A for
exactly what is required for Q. 4.
Response instructions say “number
(s) of districts etc. Would this be for
entire unit, National Forest or only
congressional districts that the
project applications span
geographically? A #13: The
applicant should indicate the
legislative districts that are
geographically covered by the
proposed project areas.) does the
on-line answer, change the
instruction Division staff gave at the
Sacramento training session? The
answer provided was to use "the
headquarters for congressional
districts", not the project areas.
Please confirm.

Date: 8/8/2007

The on-line answer applies. The
applicant should enter the number(s)
of the legislative districts for which are
geographically covered by the
proposed project area(s).
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Miscellaneous - Questions and Answers (cont.)

4.

| submitted a question earlier
regarding applying for specific
project planning for trail reroutes.
Would the project performance
period be 3 years (for the planning)
or would it be for 1 year as the other
items in trail maintenance?

Date: 8/9/2007

The type of project determines the
project performance period. The
project performance period is three (3)
years for planning projects and fifteen
(15) months for trail maintenance
projects.

The distinction between a Planning
project and a Trail Maintenance
project may need further clarification to
answer this question.

For the purposes of this program, a
Planning project is a general
study/planning to determine which
routes need re-engineering and
related CEQA work.

A Trail Maintenance project would
include planning, engineering and
CEQA for a specific trail.
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